Bpiokw tnv wpomaidcia tou 9
Ko Tou 11

Kataokeueg
Apaotneldnta - Avakaiuln

@ Av E€poupe TV mpomaideia Tou 10, moieg dAAeg mpomaideieg prmopoUje va Bpoupe

gUKoAQ;
2Tnv Tdgn Tou Xprotou Ta madld diaywvifovtal e pavIadTIKES KATAOKEUEG KAl

mawvidla pe EuAdkia apibumong. MNMpoomabw Kat ey (e TV opddad pou va 1a TIaEw.

@ [160a Luhakia ¥peraZovral yla va Griagoupe:
¢ £va Kapapaxl * g£va opBoywvio apahhnhdypaupo ¢ £vav mipauvho
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H opada pou épuiage H Sikn| pou opada épnate
3 T[UIPGUJ\OUQ- : 6 mapalnAdypappa Kat
Xpnoornomoapie 33 EUAAkia. Xpnoomnoinoe 60 Euhdkia.

H 3| pou opada égriake
7 Kapapakia kat
¥pnotonoinos 63 EUAdkLa.

YhoAoyiodv oA a Nadid CwoTd;
ZUTnTAME 0NV TAEN AMoUG TRoNoUG Yia va EAEYEOUUE Tig aNavInCEL; Pag.

6 EE

H npomoidein Tou 9 ko Tou 11 oiomolwvTog TAV mponaidcin Tou
10. Empepioyac Tou mokkanhomioopon wd npoc TRV npocBon Kol

TNV 0@ ipeDn.
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Evomra 5

® [1aTA 7 Kapapakia: . . )
Kl eyw Ba untohoyiow, alha e
45 ©a ¥proyLonoumow 1 BorBeia g mponaidelag
3 e 54 mvnponaideaTou 9. Tou 10, yiari 9 = 10- 1.
. Ynohoyi{w petpwvtag
128?3 J/ 63 ava 9.
9 3 7x9
7x9=03 SNAGSH 7% (10 1)
0+9+9+9+9+9+9=03 N(7x10)-(7 x1)
i8 18 18 '
18 18 18 n.10.7- 63
® [0 Toug 3 upadioug:
33 MeTpm avd 111 Yrohoy(Gw pe  pori@ela
29 XPNOLOTIOND TV B e
11\}\ Tiponaidelatou 11. yari 11 =10 + 1.
3x 11
- = 3x(10 +1)
1M+11+11=22+11=33 il et
5/2 1.30+.3.=33
® [aTa 6 mapahnidypappa:
ox 101 = [60
® [lola opdada xpnaylonoinoe neploootepa EUAAKLA;
H opada mov sptiale 7 kapofaxra.

o y
Zuunepacua

Mriopodue va xpnoiuornoujcoule v rmpornaideia tou 10 yia va unoAoyioouue L
AAPOPETIKO TR0 Ti¢ mponaideleg Tou 1T KalTou 9, yiati 11 =10 + 1 kat 9 = 10-1.

Mapadsiyuara: e griedn 9 =10-1 ecrnedij11 =10+ 1
8x9=8x(10-1) 8xi11=8x(10+ 1)
80-8=72 80+ 8 =288
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Bpiokw tnVv mpomwaideia tou 9
Ko tou 11

a. Bpiokw Tnv mpomaideia Tou 9.
® Me ta ddayTula.
e Me apiBuooelpd: 0, 9, 18,27,36,45, 54, 63,72 81 20 99 108 117 126 135 144 153 162

® Me nivaka.

Qopeg [ O (1 [ 2 [ 3 (4[5 |[6 (|7 |8(|9]|10]11
109: 019 [18]27 |36 |45|54 (63 |72 |81(90|99

Moéoo eival To dBpolopd Twv Ynoiwy kdBe popd otny nponaidela Tou 9;

e Me v nponaidewa tou 10.

1x10=[10] 2x10=[0] 3x10=[30] 4x10=[40 5x10=][50]
1x9=[9] 2x9=[18 3x9=27] 4x9=[36 s5x9=[45

6x10=[60] 7x10=[70] 8x10=[80] 9x10=[90] 10x10=[100
6x9=[54 7x9=[63 8x9=[72] 9x9=[81 10x9=[90

B. Bpiokw Tnv mpomaideia Tou 11.
® Me ta ddyTuia.
® Me mivaka.

6|7 |8]9]10
66|77 |88 (99 |110

POPEC 01112314
10 11: 0|11[22(33|44 |5
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TiapatnpoUpe yia Ta Ynoeia twv aplBpwny otny nponaidela tou 11;
® Me v nponaideiatou 10.

3x11=(3x10) + 3= 33] 7x11=(7x10) + 7
6x11 = (6x10) + 6 = | 66] 8x11=(8x10) + 8
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H nponaidein Tou 9 kai Tou 11 a€ionoiwvrag Tqv nponoideia Tou 6 ‘EE(
10. Empepiopdg Tou noAhumAagiocpou we npog TV npoaBeon kal
TV aQuipson.
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Y. Zwypa@ilw oTo MAEya Ta YIvOueva.

|8x9=[71]] *[6xo=5a]]
8 x10= | 80 | 6 x10= | 60]

|8 x11= s8] |

8. ZTo ayannuévo Tng aAumoup n Zapiva €xel KoM oL 88 AUTOKOAANTA e Sidgopa
onpara. Ze kabe oeAida £BaAe 8 autokoMnTa. Mooeg oehideg €xel YEUIOEL,

YroAoylw:
8+8+8+8+8+8+8+8+8+8+8=88

11 oehideg

€. MNava eridEw éva Toort, Xpeldlopatl 2 péteg Ywi kat 1 éra tupl.
Eipaote 9 madid oy napéa pag.
Méoec peteg Ywi kat mOoeg PeTeg TUPl XpelalopaoTe yia va
PTIAEOULE:
® £va TOOT Yl ToV KaBEva;

9X2 =18 gpéreg wopi  9X1 =9 géteg Tupi

® 300 TOOT yld ToV KaBeva;

9X4 =36 pérec yopi 9 X2 =18 gfreg Topi
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